



Сотрудники следственного управления СКР по Ульяновской области провели для кадет уроки, посвященные 80-летию снятия блокады Ленинграда



Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области провели для учащихся профильного кадетского класса Следственного комитета в школе № 15 уроки мужества, посвященные освобождению блокадного Ленинграда от фашистских захватчиков.

Битва за Ленинград стала одним из важнейших сражений Второй мировой войны и самым продолжительным в годы Великой Отечественной войны.

Несмотря на массовый голод, усугубленный суровым северным климатом, проблемами с отоплением и транспортом, люди не сдавались. В городе продолжали работать свыше 200 предприятий, не прекращался выпуск продукции военного назначения. Всего в годы блокады ленинградские предприятия произвели около 10 млн снарядов и мин, 12 тыс. минометов, 1,5



тыс. самолетов, были изготовлены и отремонтированы 2 тыс. танков. Несмотря на бомбежки, даже зимой 1941-1942 годов в городе шли спектакли и музыкальные представления. В марте 1942 года по городу вновь начали ходить трамваи, а 6 мая на стадионе «Динамо» на Крестовском острове прошел первый футбольный матч.

В январе 1943 года советским войскам удалось прорвать блокаду Ленинграда. 27 января 1944 года после разгрома советских войск Красносельско-Ропшинской группировки противника Ленинград был полностью освобожден. В честь одержанной победы в городе прогремел салют в 24 артиллерийских залпа из 324 орудий.

1 мая 1945 года в приказе Верховного главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина Ленинград был назван в числе первых городов-героев.

Рассказ о жизни ленинградцев в период блокады, о родственниках сотрудников управления, сражавшихся за освобождение города на Неве, нашел живой отклик в сердцах подростков.

Кадетам был показан фильм «Ленинград в нашей памяти», подготовленный Следственным комитетом. Ребята узнали, как в блокадном Ленинграде отмечали Новый год, чем приходилось питаться жителям осажденного города, и как 13-летняя девочка, лишившись матери и брата, смогла выжить и вырваться из блокады и добраться к отцу в Ферганскую долину.

Сотрудники следственного управления уверены, что подрастающее поколение должно знать правду о тех голодных и страшных днях в Ленинграде. О том, что пришлось преодолеть людям, чтобы выжить и победить. Полученные знания позволят нынешним детям сохранить память о подвиге предков и сформировать правильные жизненные ориентиры.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



28 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1856842>